

Hirdetések:

1. Ma van az **Isten Irgalmasság vasárnapja**. Ezen a napon **teljes búcsú** nyerhető a szokásos feltételek mellett, azaz, ha szentgyónáshoz és – áldozáshoz járulunk, és imádkozunk a Szentatya szándékaira.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzus** tartunk a *plébánián*.

3. Akik szeretnének részt venni Ferenc pápa Kossuth téri miséjén **április 30-án**, vasárnap fél 10-kor, azok csatlakozhatnak a plébánia szervezésében utazó csoporthoz. A *Ceglédről 6:08-kor induló, Budapestről 13:53-kor visszainduló vonattal* fogunk utazni; az alkalomra külön vasúti kocsit béreltünk. A MÁV minden zárandok számára díjmentes utazást biztosít; a menetjegyeket csak aznap lehet megváltani. Mindenki gondoskodjon a saját jegyről. Aki szeretne a plébániai csoporttal részt venni az eseményen, iratkozzon fel mielőbb a sekrestyében.

4. Még a mai napon lehet jelentkezni a **plébániai családi táborra**. Ennek **időpontja**: augusztus 14-18; **helyszíne**: Balatonalmádi, Ciszterci Rekreációs. A központ 10 percre van a strandtól, nagyon szép környezet, sportpályák, kenuk, kápolna. Csak mi leszünk ott abban az időszakban, így nem zavar majd minket senki. **Ára**: felnőtteknek 15000 Ft/fő/éj, gyermekeknek: 10000 Ft/fő/éj. Idén is megpróbálunk anyagi segítséget nyújtani azoknak, akiknek szükséges (ez ne tartson vissza senkit)! Jelentkezési lap hamarosan a plébánián és a sekrestyében! További információért keresse: Ecseriné S. Szilviát a 0630/573 1196-as telefonszámon.

5. Az **imaapostolság áprilisi szándéka**: *Imádkozzunk az erőszakmentesség és a béke kultúrájának elterjedéséért, hogy az államok és a polgárok egyre kevesebbszer nyúljanak a fegyveres megoldáshoz.*

6. Aktuálissá vált **adóbevallásunk** elkészítése. Hívó emberként ajánljuk személyi jövedelemadónk **egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára**, és erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitás, Szent Kereszt Iskola).

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. április 16. XVI. évf. 16. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA – AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel
irgalma örökké megmarad.*

Johann Christoph Arnold lelkész mesélte el a következő történetet. Tizenegy éves volt Johann, amikor megismerte Delfet, aki 1954-ben az Egyesült Államokból Paraguayba költözött családjával, és vállalt tanítói állást a helyi elemi iskolában. Tizenegyen voltak az osztályában, csupa kötöznivalóan rossz gyerek. A diákok egy nap kitalálták, hogy próbára teszik osztályfőnöküket. Elhívták őt egy kirándulásra, hogy megmutassák a szép tájat. Titkos tervük az volt, hogy leteszlik az állóképességét. Egy meleg, párás reggelen elvitték egy húsz kilométeres túrára, ami dzsungelen, prérin és mocsaras vidéken keresztül vezetett. Delf nem panaszkodott, de amikor hazaért szívrohammal esett össze. Napokig nyomta az ágyat, de a gyerekek nem törődtek vele; pont ezt a hatást remélték. Nagy meglepetésükre azonban, Delf felépülése után azzal az ötlettel rukkolt elő, hogy ismételjék meg újra a túrát. Nem akartak hinni a fülüknek. Delf végigjárta ugyanazt az útvonalat, nem lett rosszul, nem esett össze. Aznap kivívta a gyerekek tiszteletét és bizalmát.

Évtizedekkel később, és csak véletlenül tudta meg Johann, hogy tanítója miért volt annyira odaadó irántuk, és miért fektetett beléjük annyi

időt és energiát. Delf elveszítette az egyik gyermekét. A kisfiút Miklósnak hívták. A család még az Egyesült Államokban élt. Egy nap Delf épp tolatott kifelé a tűzifával teli kisteherautójával, amikor a kisgyerek kimászott a kocsifelhajtóra, és miközben ott játszott a kocsi kerekei alá futott. Amikor az apuka észrevette a dolgot, már megtörtént a tragédia. Az esemény megrendítette a családot. Delf felesége azonnal megbocsátott a férjének, de Delf nem tudott túllépni a történeten, hosszú éveken át vádolta magát. Akkor tette az elhatározást, hogy azt az időt, amit nem tud saját kisfiának szentelni, más gyerekeknek fogja adni. Miután Johann megismerte tanítója előéletét, érteni vélte, miért nézett végig időnként Delf az osztályán könnybe lábadt szemmel.

Nemcsak másnak, de saját magunknak is nehéz megbocsátani azt, amit tettünk, vagy éppen elmulasztottunk megtenni a múltban. De Isten mindnyájunkat bátorít, hogy merjünk továbblépni, előre nézni. Az Ő végtelen irgalma kiárad ránk, megbocsátó szeretete képes újjáteremteni minket, reményt és jövőt adni összetörtségünk idején is. Ismételjük el ma szívünk odaadásával ezt az egyszerű fohászt: „Jézusom, bízik benne!” Merjük az Ő kezébe, szívébe helyezni múltunkat, jelenünket, jövőnket, önmagunkat és szeretetteinket!

Irgalmasság vasárnapja

Az Isteni Irgalmasság ünnepét Szent II. János Pál pápa hirdette meg, melynek napja – Szent Fausztina nővér magánkinyilatkoztatása alapján – a húsvétvasárnapot követő első vasárnap.

Fausztina, polgári nevén Helena Kowalska a lengyelországi Glogowiecben született 1905-ben. Gyermekkorától kezdve az ima szeretete, a szeretet, az engedelmesség és az emberi nyomor iránt való érzékenység jellemezte. Húszéves volt, mikor belépett az Irgalmasság Anyja Nővéreinek Kongregációjába, ahol 13 éven át szolgált fiatalon bekövetkezett haláláig (1938. október 5.). Egész életét a bűnösök megmentésére ajánlotta fel.

Misztikus, istenközeli élményeiről naplót vezetett, melyet halála után adtak ki. Ebből tudjuk, hogy magánkinyilatkoztatásaiban, látomásaiban párbeszédet folytatott Jézussal, melyben megismerte Jézus azon kívánságát, hogy a húsvét utáni első vasárnap legyen az Isteni Irgalmasság napja.

II. János Pál pápa jól ismerte Fausztina nővér naplóját, hiszen még krakkói bíborosként ő maga foglalkozott a nővér boldoggá avatásának előkészítésével. A naplóból megismerte az Isteni Irgalmasság üzenetét és azt is, hogy ünnepe legyen az Isteni Irgalmasságnak. 1993. április 18-án boldoggá, 2000. április 30-án pedig szentté avatta Fausztina nővért, az Isteni Irgalmasság ájtatosságának apostolát, és az egész egyetemes egyház számára kihirdette az Isteni Irgalmasság ünnepét a húsvét utáni első vasárnapra.

„Ma téged küldelek az egész emberiséghez, irgalmasságom üzenetével. Nem büntetni akarom a sérült emberiséget, inkább meg akarom gyógyítani, és irgalmas szívemre szorítani. (...) Te vagy irgalmasságom titkárnője, erre a tisztségre jelöltelek ki a jelen és az eljövendő életben (...), hogy közöld a lelkekkel nagy irgalmamat, melyet irántuk érzek, és bátorítsd őket: bízzanak irgalmam mélységében.” (Napló 1588, 1605 és 1567)

Az Isteni Irgalmasság üzenete azért nagyon fontos az egész emberiség számára, mert benne Jézus a bűnbánat és a megtérés fontosságára figyelmeztet, és azt kéri, hogy imádkozzunk és tegyünk minél többet a bűnösök megtéréseért. Fausztina nővér lejegyezte az Isteni Irgalmassággal kapcsolatban mindazokat a lehetőségeket, melyek a lélekmentés hatékony eszközei. A Napló nyomán az Egyház az Isteni Irgalmasság öt kultuszát, ötféle tiszteletét engedélyezte. Ezek az Irgalmas Jézus képe, az Isteni Irgalmasság ünnepe, az Isteni Irgalmasság rózsafüzére, az Isteni Irgalmasság órája és az Isteni Irgalmasság tiszteletének terjesztése. (Forrás: pecsiegyhazmegye.hu)

Egy házaspár meghívta a lelkészüket vendégségbe. A lelkész távozása után a feleség panaszkodva mondja: - Azt hiszem, hogy ellopta az ezüstkanalunkat. Egész évben emésztette őt az eset. Egy évvel később újra vendégül látták a lelkészt. Az asszony nem bírta megállni, hogy meg ne kérdezze: - Maga lopta el az ezüstkanalunkat? A lelkész erre azt válaszolta: - Nem loptam el, csak beleraktam a Bibliátokba.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00.